Bai 1 (trang 60 SGK Toén 3):

Tinh nhim:

8Xx6= 8Xx7=
48 : 8 = 56:8=
16:8= 24:8+=
16:2= 24:3=

Huéng din giai:

8x6=48 8 X7 =56
48:8=6 56:8=7
16:8=2 24:8=3
16:2=8 24:3=8

Bai 2 (trang 60 SGK Toén 3):
Tinh nhim:
32:8= 24:8=
42:7 = 36:6=
Huéng din giai:

32:8=4 24:8=3

42:7=6 36:6=6

Bai 3 (trang 60 SGK Toan 3):

GIAI BAI TAP TOAN LOP 3

LUYEN TAP TRANG 60

8x8= 8x9=
64:8= 72 :8=
32:8= 40:8=
32:4= 40:5=
8x8=64 8x9=72
64:8=8 72:8=9
32:8=4 40:8=5
32:4=8 40:5=8.
40:5= 16:8=
48 : 8 = 48 :6 =
40:5=18 16:8=2
48:8= 6 48:6=8



Mot ngudi nudi 42 con tho. Sau khi da ban di 10 con, ngudi d6 nudi déu so con lai vao 8 chuong.
Hé1 moéi chudng d6 nhot may con tho ?

Hudéng dén giai:

S6 tho con lai 12 :

42 —10 =32 (con)

S6 tho nhdt trong mdi chudng 1a :
32 :8=14(con)

Pap sb: 4 con tho

Bai 4 (trang 60 SGK Toén 3):

Tim 1/8 s6 6 vudng trong mdi hinh

a) 0)

Huéng din giai:

Hinh da cho ¢6 16 6 vudng

Vay 1/8 s6 6 vudng & hinh a) 1a:
16 : 8 =2 (6 vudng)

Hinh da cho c6 24 6 vudng

Vay 1/8 s6 6 vudng & hinh b) 1a:

24 : 8 =3 (6 vuong)



